
 

  
2 dormitoare Bungalou in
Pilar de la Horadada
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Tipul locuinței : Bungalou

locație : Pilar de la Horadada

dormitoare : 2

toalete : 2

grădină : privat locuință : 67 m²

jacuzzi terasă

Bungalouri exclusive de construcție nouă în Pilar de la Horadada – Stil unic și locație privilegiată Un stil unic care
definește noua ta casă Această nouă dezvoltare de bungalouri cu 2 și 3 dormitoare din Pilar de la Horadada se
remarcă prin designul modern și structura ondulată, care conferă o personalitate unică fiecărei locuințe. Puteti alege
intre: Parter cu gradina din fata si curtea din spate. Etaje superioare cu solar privat. Ansamblul rezidential dispune de o
piscina comunala si spatii comune mari destinate relaxarii si bucuriei intregii familii. În plus, dezvoltarea oferă o sală
de sport în aer liber, un jacuzzi comun și o zonă de parcare pentru biciclete, precum și un loc de parcare alocat fiecărei
locuințe cu opțiunea de încărcare a vehiculelor electrice, menite să vă ofere maxim confort și calitate a vieții.
Interioare luminoase și de înaltă calitate Fiecare casă a fost proiectată pentru a oferi o experiență de confort și
funcționalitate. Spațiile deschise maximizează senzația de spațiu și lumină, în timp ce finisajele neutre și din lemn
creează o atmosferă elegantă și primitoare. Dormitoare spațioase și luminoase, iar dormitorul matrimonial oferă acces
la o terasă privată. Bucatarie open concept, integrata in living pentru un confort sporit. Băi moderne cu materiale de
calitate superioară. Pilar de la Horadada – Calitatea vieții pe Costa Blanca Situat în provincia Alicante, Pilar de la
Horadada este un oraș de coastă care combină tradiția cu o atmosferă relaxată. Este cunoscut pentru plajele sale
frumoase, cum ar fi Playa de las Higuericas, cu nisip auriu și ape mediteraneene cristaline. Pe lângă coasta sa, orașul
se mândrește cu o stradă principală vibrantă, plină de magazine, supermarketuri, restaurante și piețe pitorești.
Infrastructura sa excelentă include piste de biciclete, trasee de drumeții și o mare varietate de activități sportive.
Apropierea de principalele puncte de interes Această zonă rezidențială oferă acces ușor la cele mai importante
destinații din zonă: Plaja Torre de la Horadada – 3 km (5 min cu mașina). Terenul de golf Lo Romero – 5 km (10 minute
cu mașina). Centrul Comercial La Zenia Boulevard – 15 km (15 min cu mașina). Aeroportul Corvera (Murcia) – 40 km
(40 min cu mașina). Aeroportul Alicante – 55 km (55 min cu mașina). Asigurați-vă casa pe Costa Blanca astăzi Nu ratați
ocazia de a cumpăra o casă nouă într-o locație excepțională. Contactați-ne astăzi pentru mai multe informații și pentru
a programa o prezentare.
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